

# भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

11, अशोक रोड, नई दिल्ली - 110001

फोन: 011-23005700, फैक्स: 011-23005787

28 अप्रैल, 2016

## भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह द्वारा अगुस्ता वेस्टलैंड घोटाले पर की गई टिप्पणी के मुख्य अंश

सोनिया जी भले किसी से नहीं डरती हों, लेकिन हम तो संविधान और लोक-लाज दोनों से डरते हैं: अमित शाह

\*\*\*\*\*

सोनिया जी का कहना बिलकुल सही है कि वह किसी से नहीं डरती हैं, इसलिए तो उनके इस तरह के घोटाले सामने आते रहते हैं: अमित शाह

\*\*\*\*\*

मैं सोनिया जी से पूछना चाहता हूँ कि यदि घूस देने वाले जेल में हैं तो फिर घूस लेनेवाले कहाँ हैं: अमित शाह

\*\*\*\*\*

कांग्रेस की अगुआई वाली यूपीए सरकार की पहचान ही घोटाले वाली सरकार की रही है: अमित शाह

\*\*\*\*\*

कम-से-कम सोनिया जी को तो इटली के कोर्ट के फैसले पर विश्वास करना चाहिए: अमित शाह

\*\*\*\*\*

यूपीए सरकार एक ऐसी सरकार थी जिसके घोटालों के कारनामे तो उनके सत्ता में रहने के दौरान तो आते ही रहते थे और अब जब उन्हें सत्ता से बेदखल हुए दो साल का वक्त बीतने वाला है, तब भी उन्हीं की सरकार के समय होने वाले घोटाले और भ्रष्टाचार ही उजागर हो रहे हैं: अमित शाह

\*\*\*\*\*

कांग्रेस अध्यक्षा को देश की जनता को यह बताना चाहिए कि आखिर वह पैसा किसको मिला है, किस-किस ने लिया है और इस मामले में कौन-कौन से लोग शामिल हैं: अमित शाह

\*\*\*\*\*

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह ने आज, गुरुवार को अगुस्ता वेस्टलैंड चॉपर घोटाले को लेकर कांग्रेस को आड़े हाथों लेते हुए कांग्रेस अध्यक्ष श्रीमती सोनिया गांधी पर जमकर निशाना साधा। सोनिया गांधी द्वारा बुधवार को किसी से नहीं डरने वाले बयान पर कटाक्ष करते हुए श्री शाह ने कहा कि सोनिया जी भले किसी से नहीं डरती हों, लेकिन हम तो संविधान और लोक-लाज दोनों से डरते हैं। उन्होंने कहा कि सोनिया जी का कहना बिलकुल सही है कि वह किसी से नहीं डरती हैं, इसलिए तो उनके इस तरह के घोटाले सामने आते रहते हैं।

उन्होंने कहा कि जब नेशनल हेराल्ड का मामला आता है, तब सोनिया जी कहती हैं कि वह किसी से नहीं डरती हैं और अब जब अगुस्ता वेस्टलैंड का मामला उजागर हुआ है, तब भी वह यही कहती हैं कि वह किसी से नहीं डरती हैं। उन्होंने कहा कि मैं सोनिया जी से पूछना चाहता हूँ कि यदि घूस देने वाले जेल में हैं तो फिर घूस लेनेवाले कहाँ हैं? श्री शाह ने श्री मनमोहन सिंह के नेतृत्व वाली कांग्रेस गठबंधन की सरकार को कठघरे में खड़ा करते हुए कहा कि जिस वक्त अगुस्ता वेस्टलैंड मामले में रिश्वत का लेन-देन हुआ था, उस वक्त सत्ता में कौन लोग थे? उन्होंने कहा कि यह स्पष्ट है कि उस वक्त जो सत्ता में थे, वे इस घोटाले के जिम्मेदार हैं। श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस को इस सत्य को उजागर करना चाहिए और कौन-कौन से लोग इस घोटाले में शामिल हैं। उन्होंने कहा कि इस घोटाले में कांग्रेस पूरी तरह से बेनकाब हो गई है, कांग्रेस को इस मुद्दे पर जनता के सवालों का सामना करना ही होगा, इस मुद्दे पर उनके चुप बैठने से काम नहीं चलनेवाला।

श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस की अगुआई वाली यूपीए सरकार की पहचान ही घोटाले वाली सरकार की रही है। उन्होंने आगे बोलते हुए कहा, "यूपीए सरकार एक ऐसी सरकार थी जिसके घोटालों के कारनामे तो उनके सत्ता में रहने के दौरान तो एक-एक करके आते ही रहते थे और अब जब उन्हें सत्ता से बेदखल हुए दो साल का वक्त बीतने वाला है, तब भी उन्हीं की सरकार के समय होने वाले घोटाले और भ्रष्टाचार ही उजागर हो रहे हैं।"

भाजपा अध्यक्ष ने कांग्रेस पर चुटकी लेते हुए कहा कि कम-से-कम सोनिया जी को तो इटली के कोर्ट के फैसले पर विश्वास करना चाहिए। उन्होंने कहा कि अब जब इटली की कोर्ट द्वारा दिए गए फैसले से सिद्ध हो गया है कि चॉपर डील में रिश्वत दिया गया है, तो कांग्रेस अध्यक्ष को देश की जनता को यह बताना चाहिए कि आखिर वह पैसा किसको मिला है, किस-किस ने लिया है और इस मामले में कौन-कौन से लोग शामिल हैं। उन्होंने कहा कि इतना अगर वह स्पष्ट कर दें तो देश की जनता के सामने सच अपने आप बाहर आ जाएगा।

(इंजी. अरुण कुमार जैन)  
कार्यालय सचिव